
ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
 
Ata da 4ª (Quarta) Sessão Extraordinária do ano de 2017 (dois mil e 

Dezessete) aos 22 (vinte e dois) dias do mês de Março às 16:00(dezesseis) 
horas no prédio da Câmara Municipal situado à Avenida Benedito Gonçalves 
de Pádua s/n St. Vista Alegre sob a presidência do Senhor Vereador Waltuir 
Bernardo da Costa onde reuniram os seguintes senhores Vereadores: 
Aparecido Lucena Cavalcante, Antônio Fialho Ferreira, Paulo Coelho Sousa 
Filho, Renata Gomes do Couto Ribeiro, Vanderlei Gonçalves de Oliveira, 
Vicente Francisco de Paula, Wilson Lopes Lourenço, onde primeiramente 
realizaram a oração universal do Pai Nosso e após o Presidente disse: Sobre 
a Proteção de Deus declaro aberta a presente Sessão e seguindo anunciou a 
ausência com justificativa do vereador Gerson Alves de Oliveira e logo após 
anunciou que os demais vereadores se encontravam presentes e seguindo 
iniciou o pequeno expediente onde solicitou a 1º Secretária Verª. Renata 
Gomes do Couto Ribeiro que realizasse a leitura da ata da 3ª Sessão 
Extraordinária do mês de Janeiro de 2017 que após foi aprovada e assinada 
sem modificação e continuando deu inicio a Ordem do Dia colocando em 
discussão e votação o seguinte Projeto de Lei: projeto de lei complementar nº 
001/2017 que defini o valor da unidade fiscal (UF) e valor venal do imóveis 
urbanos e rurais, e dá outras providências projeto de lei nº003/2017 que 
dispõe sobre viagem a serviço e concessão de diária a servidor dos órgãos 
da administração pública direta e dá outras providências e  projeto de lei 
nº004/2017 alterar a lei 002/2017, estrutura administrativa do poder executivo 
municipal e ao plano de cargos e salários de Fortaleza do Tabocão-TO e dá 
outras providências e seguindo o presidente convidou os vereadores a se 
manifestarem a respeito do projeto de lei acima mencionada onde se 
manifestou o ver. Vicente Francisco de Paula: que disse senhor presidente 
quero fazer pedido de emenda nos três projetos acima citados logo após o 
presidente colocou o pedido de emenda em votação sendo aprovado por 
unanimidade em seguida o presidente concedeu 05 (cinco) minutos para o 
uso da palavra aos senhores vereadores onde manifestou o ver. Paulo Coelho 
que disse quero pedir aos nobres colegas vereadores que venha aqui na 
Câmara analisa os projetos que estão em pauta já que o ver. Vicente pediu 
emenda muito obrigado em seguida a verª Renata Gomes que disse quero 
pedir aos colegas que façamos uma analise melhor destes projetos que estão 
em pautas e muito obrigado logo após o ver. Vicente de Paula que disse: eu 
reitero as palavras do ver. Paulo Coelho e da Renata e quero dizer que vamos 
usa todos os cuidados possíveis por estamos convocando o assessor jurídico 
desta casa para fazer tudo dentro da lei para não ferir nem uma lei e muito 
obrigado em seguida se manifestou o ver. Vanderlei Gonçalves que disse: 
quero fazer um comentário sobre o projeto dos impostos se nós formos ouvir 
a população não vai ser aprovado pois se cobrar R$10,00 a população vai 



acha caro eu acho o seguinte o Município esta perdendo com isso eu acho 
que nós estamos deixando leva pelos os comentário então temos que analisa 
bem os projetos para ser votado e minha palavras são essa e muito obrigado 
cessados os comentários presidente disse só quero agradece a Deus 
agradecer   presença de todos os presentes  que venha mais vezes na 
Câmara Municipal prestigiar nosso trabalho e  por não haver mais nada a 
tratar encerro a presente Sessão Extraordinária e após aprovação desta ata 
a mesma irá assinada pelo Presidente da Câmara 1º e 2º Secretários da Mesa 
Diretora da Câmara Municipal: 
 

PRESIDENTE: Waltuir Bernardo da Costa        

1º SECRETÁRIA: Renata G. do Couto Ribeiro       

2º SECRETÁRIO: Paulo Coelho de Sousa Filho____________________ 

 


